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MOTS MELES

KandDA a mélangé tous les mots !
Aide-le a les retouver. Chaque lettre est utilisée qu’'une fois et les mots peuvent se lire
verticalement (haut en bas / bas en haut) et horizontalement (gauche a droite / droite a

gauche).
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OMBRE CHINOISE

KandDA prend la pose'!
Retrouve la seule ombre qui est identique au modeéle.
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PAPER TOY




L'INTRUS

KandDA n'y comprend rien ! Dans chaque bulle se trouve un intrus. Aide-le a le retrouver
et barre-le.
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CHERCHER L'ERREUR

Trouve les 7 différences entre ces 2 scénes

SUDOKU

Complete vite ces grilles, de sorte que chaque chiffre de 1 a 4 (niveau «ceinture jaune»)
ou 1a 9 (niveau «ceinture verte» et «ceinture marron») n'apparaisse qu’'une seule fois dans
chaque colonne et dans chaque ligne.
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KandDA a perdu sa ceinture et n'arrive pas a la retrouver !
Aide le vite! Al
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POINTS A RELIER

KandDA réve de faire partie d'une équipe'!
Peux tu l'aider a redessiner 'embleme puis le colorier
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